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MINI ALL4 Racing câştigă Hungarian Baja. Mikko 

Hirvonen şi Michel Périn pe prima treaptă a 

podiumului. Al doilea echipaj MINI ALL4 Racing, 

Bryce Menzies - Peter Mortensen, a ocupat locul al 

doilea 
Hirvonen obţine prima sa victorie într-un raliu cross-country din Cupa Mondială. 

Cele două clasări MINI ALL4 Racing pe podiumul Hungarian Baja reprezintă 

bonusul acestui test special şi sesiunii de dezvoltare, una din numeroasele în 

vederea Raliului Dakar 2017 

 

Bucureşti/München. A 16-a ediţie a Hungarian Baja s-a încheiat după superspeciala 

de deschidere, una foarte spectaculoasă, şi după două zile de acţiune pe distanţă 

mare în care au fost parcurse trei probe speciale. Rezultatul final al acestei 

competiţii dificile a făcut ca modelele MINI ALL4 Racing să ocupe primele două 

poziţii. 

 

Echipajul MINI ALL4 Racing format din Mikko Hirvonen (Finlanda) şi navigatorul 

Michel Périn (Franţa) a început Hungarian Baja cu un loc secund impresionant în 

superspeciala de deschidere, desfăşurată vineri seară (12 august). La finalul zilei de 

sâmbătă, după probele speciale 2 & 3, "Finlandezul Zburător" şi-a dus modelul MINI 

ALL4 Racing în fruntea clasamentului general. 

 

Păstrându-şi calmul şi cooperând foarte bine cu navigatorul Michel Périn, pilotul #2 

MINI ALL4 Racing a încheiat PS4 a competiţiei ce a măsurat 675 km pe primul loc, 

Hirvonen fiind extrem de fericit pentru rezultatul obţinut. 

 

"Am avut un week-end foarte bun", a declarat Hirvonen. "Totul a funcţionat perfect - 

chiar dacă nu mă aşteptam ca Hungarian Baja să fie aşa dificilă, atât de solicitantă, 

în special când am văzut lungimea probelor, pe care le consideram mai mult ca fiind 
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nişte sprinturi. Dar erau foarte tehnice în unele locuri, înguste, iar ploaia şi noroiul 

au făcut să fie şi mai dificile. Dar totul a mers perfect. Sunt foarte fericit pentru 

prima mea victorie cu Michel şi MINI ALL4 Racing." 

 

Bryce Menzies (SUA) şi navigatorul Peter Mortensen (SUA) au fost la fel de încântaţi 

pentru locul al doilea obţinut, iar aceasta dintr-un motiv întemeiat: a fost doar a treia 

competiţie în care Menzies s-a aflat la comenzile unui MINI ALL4 Racing. 

Navigatorul Mortensen a fost şi mai fericit, întrucât pentru el a fost prima 

competiţie-maraton cu MINI ALL4 Racing. 

 

Menzies: "Înaintea acestei curse nu ştiam la ce anume să mă aştept. A fost extrem de 

provocator; de la drumurile de mare viteză, la copacii de pe margine şi la câmpurile 

deschise cu iarbă, unde a fost foarte greu. Cred că ne-am descurcat foarte bine; 

întreaga echipă şi, bineînţeles, MINI ALL4 Racing. Aştept cu nerăbdare următorul 

raliu". 

 

Ca etapă de dezvoltare, Hungarian Baja s-a dovedit a fi competiţia ideală. Terenul 

diferit a oferit informaţii utile pentru echipele de dezvoltare ale X-raid, furnizorul de 

service tehnic - în special în pregătirea pentru Raliul Dakar 2017 care se apropie pe 

zi ce trece. 

 

Al treilea membru al familiei MINI ALL4 Racing, #5 Van Loon Racing, a fost victima 

unei gropi mari, de neevitat, în speciala a doua (sâmbătă). Din fericire, daunele au 

fost suportate doar de maşină, astfel că echipajul olandez Erik van Loon - Wouter 

Rosegaar a fost obligat să abandoneze. 

 

Următoarea etapă din ediţia 2016 a Cupei Mondiale FIA pentru Raliuri Cross-

Country este Baja Poland, care are loc între 25 şi 28 august. 
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Hungarian Baja 2016: rezultatele MINI ALL4 Racing 

Pilot Navigator # Echipă Loc 

Mikko Hirvonen 

(Finlanda) 

Michel Périn 

(Franţa) 
2 X-raid Team 1 

Bryce Menzies 

(SUA) 

Peter Mortensen 

(SUA) 
1 X-raid Team 2 

 

Calendarul competiţional: Cupa Mondială FIA pentru Raliuri Cross-Country 2016 

19-22.02 Baja Russia 

2-7.04 Abu Dhabi Desert Challenge 

17-22.04 Sealine Cross-Country Rally Qatar 

23-26.06 Italian Baja 

22-24.07 Baja Aragón 

11-14.08 HunGarian Baja 

25-28.08 Baja Poland 

3-8.10 Rallye Oilibya du Maroc 

21-23.10 Baja Portalegre 500 

 
 
 
Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

 

BMW Group 

Datorită celor trei mărci ale sale - BMW, MINI şi Rolls-Royce -, BMW Group este liderul mondial al 

constructorilor premium de automobile şi motociclete şi oferă servicii financiare şi de mobilitate 

premium. În calitate de companie ce operează la nivel global, BMW Group dispune de 31 de facilităţi de 

producţie şi asamblare în 14 ţări şi are o reţea de vânzări în peste 140 de ţări. 

 

În 2015, BMW Group a vândut, la nivel mondial, aproximativ 2,247 milioane de automobile şi aproape 

137.000 motociclete. Profitul brut pentru anul fiscal 2015 a fost de aproximativ 9,22 miliarde de euro, 

iar veniturile au fost de 92,18 miliarde de euro. La 31 decembrie 2015, BMW Group dispunea de o forţă 

de muncă de 122.244 de angajaţi. 

 

mailto:alexandru.seremet@bmwgroup.com
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Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe acţiunea responsabilă. 

Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan ecologic şi social prin lanţul de valori, 

responsabilitatea vastă a produselor şi un angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte 

integrantă a strategiei sale. 

 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Twitter: http://twitter.com/BMWRO 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

Site-uri de presă: 

www.presa.bmw.ro 

www.presa.mini.ro 

www.press.bmwgroup.com 

www.press.bmwgroup-sport.com 
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